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1) Végtelen htegedésu fem sik felett h—30 cm magassagban rg=0 1 cm suganr

henger alaki nagyon hosszi t6lttt fém vezetd helyezkedik el. A vezeté
tengelye parhuzamos az y koordinita irdnydval és hosszegységenkénti
toltéssiirlisége: ¢=0,5nC/m. Az 4bran az elrendezés a hozzd rendelt
kcordmaia rendszerben Iﬂthaté A teret kltoltu dlelektnkum levegd.
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Toltott vezetﬁ henger

X
:

a) Adja meg az elektromos térerGsség vektor érteket az x=0,2 m; y=0;
z=0,l mhelyen! (Ipont) - - - —— -.° o L e
b) Adja meg a potencidl z koordinéta szerinti fliggését a z tengely mentén
a z>0 mtervallumra (legyen a fém sik feluletének potencidlja 0)! = =~ "~
) Vazolja a kapott fliggvényt! (7 pont)
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2) A kozos siku AC és BD kettdsvezetékek keresztmetszetének rajza az 4brin
lithaté. A vezetOk keresztmetszete d=1 cm, ami sokkal kisebb, mint az a
tavolsag. Az A és a B vezet6kben az aram a y tengely irdnyaba folyik, a C és
D vezetokben pedlg ezzel ellenkezd iranyba. (a=0,2m.)
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a) Adja meg a magneses térerésség nagysigat és irAnyat az x tengely mentén
a d/2<x<2a-d/2 intervallumban! Vézolja a térerésség z komponensét az
adott intervallumban! I;=6A, L,=8A. (I pont)

b) Hatdrozza meg a két kettGsvezeték hosszegységre esd kdlcsonds indukceid
egyutthatojat. (1 pont)




